

2020 国际乒联总决赛挥拍开幕



图为2020国际乒联总决赛女单16强赛中,韩国选手徐孝元对战日本选手石川佳纯。

中新网郑州11月19日电备受瞩目的中国·郑州2020国际乒联总决赛19日在郑州奥体中心体育馆挥拍开赛。河南省副省长、郑州市市长王新伟出席开幕式并宣布开幕。

世界乒乓球职业大联盟理事会主席、中国乒乓球协会主席刘国梁,世界乒乓球职业大联盟理事、国际乒乓球联合会首席执行官史蒂夫·丹顿等出席开幕式。

人的健康和安付出了巨大努力,这种努力“令人惊叹”,“感谢河南省,感谢郑州市,感谢中国乒乓球协会的朋友们,你们的出色工作让我们感动。”

刘国梁在开幕式上向为比赛重启付出努力的每一个人表示感谢。他说:“我们来到了郑州,来到了我的家乡河南。听到现场观众的欢呼、看到大家在挥手致意的时候,一种久违的熟悉感也回来了。我们的球员回归了赛场,我们的球迷也回来了。在座的每一个人,都是伟大时刻的见证者。感谢从世界各地来到这里的球员们,你们代表了全球共同抗击疫情的决心和信心,你们也鼓舞着全世界千千万万的运动员。”

据了解,2020国际乒联总决赛是国际乒联今年重启的三大赛事的年度收官之战,由国际乒乓球联合会授权,中国乒乓球协会、郑州市人民政府、河南省体育局联合主办。比赛为期4天,共设男、女单打2个项目,赛事总奖金50万美元。本次国际乒联总决赛,是该项赛事继2019年后连续第二年在郑州举办,也是郑州市、河南省第二次举办规格最高的国际性乒乓球赛事。



图为2020国际乒联总决赛男单16强赛中,中国名将樊振东对战韩国选手郑荣植。



图为2020国际乒联总决赛男单16强比赛中的中国名将樊振东。

10余国32位名将云集国际乒联总决赛

韩国削球手徐孝元首捷

中新网郑州11月19日电2020国际乒联总决赛19日在河南郑州启幕,来自14个国家和地区的32位乒坛名将汇聚于此竞技,一较高下。

由国际乒乓球联合会、中国乒乓球协会主办的2020国际乒联总决赛,是国际乒联今年重启的三大赛事的本年度“收官之战”,共设男、女单打2个项目,赛事总奖金50万美元。

据知,本次国际乒联

总决赛是继2019年之后连续第二年在河南郑州举办,也是该省第二次举办规格最高的国际性乒乓球赛事。

与往年不同的是,2019年国际乒联世巡赛总决赛设立男、女单打,男、女双打,混合双打五个项目,今年国际乒联总决赛仅设男、女单打两个项目,且每个项目每个协会只允许有4名运动员参赛。

参加2020国际乒联总决赛的共有来自世界各地

19个协会的32名运动员。其中,中国乒乓球队派出马龙、樊振东、许昕、林高远、陈梦、孙颖莎、王曼昱、王艺迪8名选手参加。

不久前,在2020国际乒联女子世界杯上,陈梦拿下了个人首个乒乓球“三大赛”单项冠军,此番再度征战剑指“四连冠”。

受邀参赛的日本选手张本智和、伊藤美诚,巴西选手雨果·卡尔德拉诺,新加坡选手冯天薇等也令人

期待。

开幕式结束后,女单1/8决赛率先开打。日本选手石川佳纯对阵韩国削球手徐孝元。徐孝元以4比1成绩成功“复仇”石川佳纯晋级8强。不久前的女乒世界杯上,石川佳纯曾以4比0完胜徐孝元。

徐孝元赛后说,“我也没想到自己能战胜石川佳纯,后面的比赛我会好好打,争取更进一步。”

前锋“中招”将隔离 韩国男足球队累计10人感染新冠

中新网11月19日电综合外媒19日报道,日前,韩国男足球队已累计有8人确诊感染新冠。而韩国足协(KFA)最新消息称,又有一名球员和一名工作人员的新冠病毒检测呈阳性,韩国男足队的感染人数由此升至10人。

据韩媒报道,自上周以来,韩国男足球队一直在维也纳备战与墨西哥和卡塔尔的友谊赛。在上周的检测中,包括门将赵贤祐在内的4名球员和1名工

作人员确诊感染新冠。随后的检测又发现,另外2名球员和1名工作人员确诊。

路透社19日消息称,韩国足协称,韩国男足球队前锋黄喜灿和一名工作人员被检测出感染新冠病毒,感染人数由此升至10人。据报道,黄喜灿17日曾参与对卡塔尔的友谊赛,赛后不久确诊。声明说,黄喜灿将在家中进行隔离,并继续接受检测。

Two more COVID-19 positives takes South Korea team's case tally to 10



韩国男足球队累计10人确诊感染新冠。图为黄喜灿。图片来源:路透社报道截图。

爱德华兹当选NBA选秀状元 怀斯曼榜眼“三球”探花

中新网11月19日电北京时间19日,NBA选秀大会如期进行。森林狼用状元签选择来自佐治亚大学

的后卫安东尼-爱德华兹,勇士在第2顺位选中詹姆斯-怀斯曼,黄蜂用探花签选中了鲍尔家族的三弟拉梅洛-鲍尔。爱德华兹今年19岁,司职得分后卫,身高1米96,体重102公斤。2019-20赛季,爱德华兹作为大一新生出战了32场NCAA比赛,在场均33分钟上场时间里得到19.1分5.2个篮板2.8次助攻1.3次抢断,投篮命中率40.2%,三分命中率29.4%。被森林狼选为状元的

后卫爱德华兹很激动,“难以置信,很难形容我现在的感觉。我非常激动,我受到了保佑。”

2015年,他的妈妈和外婆在8个月内因为癌症相继去世,今天他把妈妈和外婆的照片都放在了转播现场。

“我相信如果她们知道,她们会为我高兴的。我已经把她们名字印在了衣服上面,我现在穿的就是这个。”

被金州勇士队选中的榜眼怀斯曼身高2米16,臂展2.29米,体重114公斤。相比其他“笨拙”的大个子,怀斯曼移动速度出色,这一点完美适合小球



爱德华兹当选状元

时代。勇士需要怀斯曼的身高和运动能力,库里和科尔也不止一次在公共场合谈到了他们的选秀目标——高度和运动能力。

上赛季NCAA中,怀斯曼只打了3场比赛就被禁赛,这3场比赛他场均上场23分钟能够得到19.7分10.7篮板3.0盖帽,命中率76.9%,罚球70.4%。

探花秀拉梅洛-鲍尔是鹈鹕控卫隆佐-鲍尔的弟弟,身高2米01,体重86公斤,上赛季效力于澳大利亚的NBL联赛,场均得到17分、7.5个篮板、6.8次助攻,投篮命中率38%,三分球命中率25%。

此外,公牛、老鹰分别用手中的4、5号秀选择了奥科罗、奥孔武。



怀斯曼当选榜眼



拉梅洛-鲍尔当选探花秀

新华社东京电国际奥委会东京奥运会协调委员会主席约翰·科茨18日透露,在明年的东京奥运会开幕式上,为避免增加感染风险,每个代表团最多只能允许6名官员参加开幕式,但运动员的人数不做限制。

科茨在当天举行的新闻发布会上表示:“我们不想改变运动员在开幕式上参加入场仪式的传统,希望看到所有参赛代表团和难民代表团的运动员出现在开幕式上,展示他们的旗帜。按照惯例,如果运动员不能参加开幕式,他们的位置可以由官员代替,但东京奥运会将不会允许这样的事情发生,因为这会增加风险。”

这位来自澳大利亚的国际奥委会资深委员说:“对于人数较多的代表团来说,参加开幕式入场式的官员最多只能有六人。”

东京奥组委主席森喜朗的意见更加保守,他说,奥运会已经决定采取简化举行的方案,奥运会开幕式也是简化的环节之一。“虽然参加开幕式入场式是每个运动员的特权,但为了保证举办一届安全的奥运会,我们必须做出一些牺牲。”

这位日本前首相显然不希望每个运动员都拥挤到开幕式,增加感染风险,他说:“我们最好问问运动员的意见,他们是否非常期待参加开幕式?也许有些运动员的最大目标是赢得金牌,每个运动员有不同的看法,应该了解运动员的真实感受。”

科茨认为,这个问题并不需要过度担心,首先,到奥运会开幕时,应该会有更加快速检测病毒的方法,一天就可以检测4万到5万人,运动员们在检测完之后就可以参加开幕式。其次,由于开幕式后第二天有多个项目要进行比赛,其中有些项目还不在东京举行,很多运动员根本没有时间参加开幕式。

在陪同国际奥委会主席巴赫访日期间,科茨代表国际奥委会与东京奥组委、日本政府、东京都政府和国际残奥委会举行了多次五方会议,详细讨论明年奥运会和残奥会的防疫工作。他相信运动员会遵守东京奥运会防疫委员会制定的防疫规定,并建议所有运动员在比赛之余不要走出奥运村,对观光和购物“说不”。

北京冬奥会第七版竞赛日程发布 共有19个比赛日

中新社北京11月19日电经国际奥委会批准,北京冬奥组委日前发布北京冬奥会第七版竞赛日程。北京冬奥会将于2022年2月4日至20日举行,共设7个大项、15个分项、109个小项,共有19个比赛日。

相比2018年平昌冬奥会,北京冬奥会新增7个小项,分别是女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪空中技巧混合团体、自由式滑雪男子大跳台、自由式滑雪女子大跳台、单板滑雪障碍追逐混合团体。

根据第七版竞赛日程,北京冬奥会共有19个比赛日。最早的比赛是开幕式前2天进行的冰壶混合双人循环赛;开幕式前1天将举行冰壶混合双人循环赛、冰球女子预赛和自由式滑雪男子/女子雪

东京奥运会开幕式每个代表团最多只能有6名官员入场

这位日本前首相显然不希望每个运动员都拥挤到开幕式,增加感染风险,他说:“我们最好问问运动员的意见,他们是否非常期待参加开幕式?也许有些运动员的最大目标是赢得金牌,每个运动员有不同的看法,应该了解运动员的真实感受。”

科茨认为,这个问题并不需要过度担心,首先,到奥运会开幕时,应该会有更加快速检测病毒的方法,一天就可以检测4万到5万人,运动员们在检测完之后就可以参加开幕式。其次,由于开幕式后第二天有多个项目要进行比赛,其中有些项目还不在东京举行,很多运动员根本没有时间参加开幕式。

在陪同国际奥委会主席巴赫访日期间,科茨代表国际奥委会与东京奥组委、日本政府、东京都政府和国际残奥委会举行了多次五方会议,详细讨论明年奥运会和残奥会的防疫工作。他相信运动员会遵守东京奥运会防疫委员会制定的防疫规定,并建议所有运动员在比赛之余不要走出奥运村,对观光和购物“说不”。

北京冬奥会第七版竞赛日程发布 共有19个比赛日

中新社北京11月19日电经国际奥委会批准,北京冬奥组委日前发布北京冬奥会第七版竞赛日程。北京冬奥会将于2022年2月4日至20日举行,共设7个大项、15个分项、109个小项,共有19个比赛日。

相比2018年平昌冬奥会,北京冬奥会新增7个小项,分别是女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪空中技巧混合团体、自由式滑雪男子大跳台、自由式滑雪女子大跳台、单板滑雪障碍追逐混合团体。

根据第七版竞赛日程,北京冬奥会共有19个比赛日。最早的比赛是开幕式前2天进行的冰壶混合双人循环赛;开幕式前1天将举行冰壶混合双人循环赛、冰球女子预赛和自由式滑雪男子/女子雪